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TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT 

KÖRÖSÖK VIDÉKE EGYESÜLET 

Matematika verseny 5-6. osztály

2. forduló

1)Egy horgásztól megkérdezték hány halat fogott. A talányos felelt így hangzik:
- Húszat reméltem fogni, de ha háromszor annyit fogtam volna, mint amennyit tényleg fogtam, akkor is kettővel kevesebb lett volna, mint ahányat reméltem.
Hány hallal tért haza a horgász?

2)Alex, Marci és Zénó almát visznek egy-egy kosárral, mindegyik ugyanannyit. Az adagoló soronként soronként önti a kosárba az almákat. Minegyikük háromszor állhat az adagolóhoz. Írd a sorokhoz a nevük kezdőbetűjét, hogy melyik sort alma kinek a kosarába kerüljön! Hány alma van a kosarukban?
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3)Egy amerikai kisváros sportboltjában nyitáskor egy fiú 6 dollárért vásárol egy labdát. 10 dollárossal fizet, de a pénztárosnál még nincs apró, ezért a pénztáros átmegy a szomszéd pékségbe, és felváltja a tízest, majd visszaad a fiúnak 4 dollárt. Másnap jön a pék, hogy hamis volt a tízes, kéri vissza a 10 dollárját, amit vissza is kap. Mennyi volt a boltos kára? Válaszodat indokold!
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4)Tíz gyerek áll körben, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J. Egy labdát dobálak egymásnak, mindenki a tőle balra álló harmadiknak, A dobja D-ek. Hány dobás után kerül vissza A-hoz? Kinél van a labda a 138. dobás után?
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5)Egy 3x3-as négyzet alakú táblázat minden mezőjébe beírjuk az 1 és -1 számok valamelyikét. Ezután összeadjuk a sorokba írt számokat, majd az egyes oszlopokba írt számokat is. Hányféle összeget kaphatunk? Igazoljuk, hogy az így kapott 6 szám között mindig van legalább kettő egyenlő!

